3anopHble 3aMKU Ha YeTBEpPTb 000POTa, N3 HepXKaBeloLL e CTanu, NOBOPOTHAsA py4Ka U3
NAacTMacChl MW HEPXXABEHOLLEl CTan CO BTArUBAKOLLMUMCS XBOCTOBUKOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

3aXNMHbIE MOBOPOTHbIE PUTeNu CRYXXAT AN1S NPOCTOW W BbICTPOI 3aMeHbl N ANs
3anupaxmns YCTPOWCTB MK 3aCTIOHOK.

3aX1M 63 MHCTPYMEHTOB NO3BOJISIET COKPATUTL BPEMS HANALKU.

Marepnan:

Kopnyc 13 HepXXaBeloLLen CTanu.

Bont 13 cTanu unu HepXxaBetoLLen cTanu.

LLTudbT M3 HepxaBetoLLel cTanu.

lMoBOPOTHAs rONOBKA M3 HEPXABEIOLLE CTanu unn Tepmonnacta PA (monvmamug).

WUcnonHenwe:

Kopnyc 6e3 NoKpbITUS.

BoNT HUKENMPOBaHHbIN UNK 6e3 MOKPbITUS.

LTncht 663 NOKpbITUS.

lMoBOPOTHAs rofnoBKa U3 nosmammaa, apMMpOBaHHas CTEKNOBONOKHOM, LiBET
YepHbIit.

MoBOPOTHas! rONOBKA M3 HEPXKABEIOLLIEI CTanu, 663 NOKPbITHS.

Ykaszauue:
KpenexHble 60nTbl M2 nnn M3 13 Hep)xaBeloLLen CTann BXOAST B KOMMNIEKT
MOCTaBKM.
B03MOXHOCTb MOHTaXa 1 Ans NAMT TONLLWHOK 6 MM.
m H Egm‘;””e BO3MOXHOCTb MOHTaX@ 2 At MNT TONLUMHON > 6 1 10 14 MM.
CpesbiBaioliee 4@ g uml ¥ Yeunve
youne » & 32KIMA Mpy NPEBbILIEHNM CUIbI 3BKUMA MEXLY NMTaMu BO3HWUKAET 3a3op 6onee 0,1 MMm.

MpuBeaeHue B AeNCTBME:

Y6eautecb B TOM, YTO MOBOPOTHAS pyyka HaxoauTtcs B nonoxeHun «OFF», a
CTEePXeHb 3afBUHYT.

3aBMHLTE WM YCTAHOBUTE 3AXKMMHOM MOBOPOTHBIN PUresb Ha NpeaBapuTeNbHO
YCTAHOBJIEHHYIO KPENEXHYI0 NAnTY.

MpwXMUTE NOBOPOTHYIO PYYKY BHU3 U YCTAHOBUTE B NONOXeHNe «ON>».

Mpw nonHoW huKcauumn pasaacTes LENYOK.

MpuHagneXxHocTu:
KpenexHble nnutbl K1062

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) BOo3MOXHOCTb MOHTaXa 1
2) Bo3aMOXXHOCTb MOHTaXa 2
3) Mnuta

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



3anopHble 3aMKU Ha YeTBEpPTb 000POTa, N3 HepXKaBeloLL e CTanu, NOBOPOTHAsA py4Ka U3
NAacTMacChl MW HEPXXABEHOLLEl CTan CO BTArUBAKOLLMUMCS XBOCTOBUKOM

Yeprexu

D3 ] }
I ’ — : j
S | | | = I
1= | J ! A
_l I?II T I T —!— T

D1

ha

D6
D8 .
D8 3 Hin S
P = o _ ;
— 1 -
Jj B : o) Z ~ i"‘h
D7 \ D7 \
D585 | - D524, 3
ol

2%
&)

0630p uspenuin

3anopHble 3aMKK Ha YeTBePTb 000p0Ta, U3 HepXKaBeKoLLen CTanun, NOBOPOTHAA PyyKa U3 NIACTMAcChl MM HEPXKaBEIOLLEI CTanu co
BTArMBaKLWMUMCA XBOCTOBUKOM

Homep 3aka3a Marepuan WcnonHexue 2 D L DID2D3D4H HI H2 H3 M D5D6 D7 D8T T1 T2
KOMMOHEHTa

K1558.516 Monunamuna bonr, cranb 5155 14 25 25 213065 20 55 M2x3 14 26 44 2,46 6-10 2,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



3anopHble 3aMKU Ha YeTBEpPTb 000POTa, N3 HepXKaBeloLL e CTanu, NOBOPOTHAsA py4Ka U3
NAacTMacChl MW HEPXXABEHOLLEl CTan CO BTArUBAKOLLMUMCS XBOCTOBUKOM

0630p uspenmi

Homep 3aka3a Marepuan WcnonHenve 2 D L DI D2D3D4 H HI H2 H3 M D5D6 D7 D8 T T1 T2
KOMMOHEHTA

K1558.817 Monuamug bonr, ctanb 8 17 18 34 34 28 38 10 26,5 55 M3x4 18 35 6,5 3,46 6-14 2,5

K1558.1516 HepXxaBsetoLas crasnb 60T U3 HePXKABEHOLLLEN CTaNm 5155 14 25 25 21 306,5 20 55 M2x3 14 26 44 246 6-10 2,5

K1558.1817 HepXxasetoLas cTanb 60T N3 HePXKaBEKOLLEN CTanm 8 17 18 34 34 28 38 10 26,5 55 M3x4 18 35 6,5 3,46 6-14 2,5
Homep 3aka3a Martepuan WcnonHenue 2 KpenexHas  3axumHoe  Ycunue Ha cpes, BbITsh)kHOE TepmMoCTONKOCTb

KOMMOHEHTa cuna ycunue KH ycunue F
H H KH

K1558.516 Monnamug bont, cTanb 60 60 1,8 1,2 <130°C
K1558.817 Monnamng bonr, cTans 90 90 3,2 0,4 <130 °C
K1558.1516 HepXaserLLas cranb 60NT N3 HEPXKABEHOLLEN CTaNm 60 60 1,8 1,2 <200 °C
K1558.1817 HepXasetoLLas crasnb 60ONT U3 HEPXKABEIOLLEN CTanm 90 90 3,2 0,4 <200 °C

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



